

国足公布客战叙利亚集训名单 郑智武磊在列



李可、王子铭
江苏苏宁:吴曦、吉翔
上海绿地申花:朱辰杰
天津天海:杨旭
天津泰达:木热合买提江、杨帆
西班牙西班牙人:武磊
(肖世尧 公兵)

广州恒大淘宝:郑智、曾诚、张琳芃、艾克森、徐新、韦世豪
山东鲁能泰山:王大雷、蒿俊闵、郑铮、刘彬彬、刘洋
北京中赫国安:池忠国、王刚、张稀哲、李磊、

27日被广州恒大任命代为球队执行主教练的老将郑智在列。作为大名单中唯一在海外效力的球员,武磊将应征召从西班牙驰援国家队。归化球员艾克森、李可均再次进入名单。山东鲁能泰山队刘彬彬时

新华社消息 10月29日,中国足协公布了新一期的25人男足国家队集训名单,以备战与叙利亚队的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(40强赛)比赛。新一期集训名单中,

马布里:季后赛目标只是北控第一步

新华社消息 10月29日,北京控股俱乐部在京举行了2019~2020赛季CBA联赛出征仪式,主教练马布里表示,季后赛只是球队进步过程中的第一步,夺得总冠军才是球队最终的目标。

在过去的几个月中,北控队从教练组到球员阵容都经历了大幅度的变化。曾在北控效力的马布里走马上任成为球队新任主帅。在阵容方面,北控队本赛季引进了孙悦、孙桐林、王子瑞、高尚等新援,在选秀大会上摘下了王少杰和孟博龙这两位大学联赛明星,此外还签约了3位各具特点的外援:杰森·汤普森、凯尔·福格和桑尼·萨卡基尼。

上赛季,信心满满出征的北控队遭遇了伤病等麻烦,最终无缘季后赛。对于本赛季的目标,马布里表示:“我们给自己设定的标准非常非常高,我们一直在提季后赛,其实季后赛只是我们第一步,我们的最终目标是总冠军,我们希望能够像总冠军那样去训练、去努力。8年前我来到北京的时候,希望为这个城市赢得总冠军,8年之后,我成为这座城市一支球队的主教练,这仍然是我的梦想。我知道要达到这个目标要付出很多很多的努力,我们需要每天让自己形成总冠军的习惯,在每天的训练当中都能够做到这些,只有能够形成这样出色的积极的习惯,才能看到积极的结果。”

北控队赛季揭幕战将在11月2日主场进行,对手是深圳队。(林德韧)



梅西(左)在比赛中射门得分

新华社消息 梅西继续书写传奇!10月30日凌晨,在西甲第11轮中,阿根廷人以两记进球引领巴萨5:1大胜巴拉多利德,并将自己职业生涯中的任意球进球数改写至50个。

对巴拉多利德一战,梅西在上下半场各入一球。其中,第34分钟,梅西主罚直接任意球,皮球划出一道完美弧线,越过人墙飞入球门死角。这是“梅

球王”职业生涯第50次直接任意球得分,其中代表巴萨攻入44球,为阿根廷队打进6球。

巴萨主帅巴尔贝尔德在赛后提到梅西的表现时说:“对于梅西,我不知道还能再说些什么。不管什么样的比赛,他都能有所作为。”他提醒人们,阿根廷人眼下仍在找回状态的过程中。巴尔贝尔德说:“他身上的天赋无可比拟。每次他触球,

我们都能期待他的表演。”在本场比赛中也有进球入账的巴萨队友比达尔对梅西同样赞不绝口,他说:“我们每天与他在一起,而他每天都在令我们感到惊讶。他就像来自另一个星球。”

巴拉多利德球员米歇尔则说:“梅西脚下制造的精彩让我们所能做的唯一的事情就是为他鼓掌,并享受他的存在。”(谢宇智)

张培萌:伤病未痊愈 今年不出国训练

新华社消息 10月29日,虽然新的冰雪运动赛季已经开始,但中国钢架雪车运动员张培萌接受采访时表示,年初在训练中翻车遭遇严重伤病后至今仍未痊愈,今年他将不会跟随国家集训队出国训练。

“现在我一直坚持着钢架雪车的模拟滑行以及身体的力量速度训练,钢架雪车项目的出发环节对于成绩是非常重要的,力量、起跑这些内容都在保持着训练,”张培萌说,“现在在清华大学每天下课之后我都会进行训练,未来也打算在北京冬奥会赛道修好之后在冬奥赛道上进

行上道训练。上次受伤之后伤还没有完全恢复,今年就不去国外上赛道了。”

今年2月跟随钢架雪车国家集训队在挪威利勒哈默尔训练期间,张培萌遭遇翻车事故,导致受伤昏迷,被送进医院救治。当时的诊断结果是肺部积液和严重的软组织挫伤,但张培萌透露恢复情况并不理想,至今他仍感觉左肩不舒服,睡觉的时候也不能往左边侧身。

虽然不能上道训练,但张培萌表示自己日常的身体素质训练并没有放松。作为清华大学的体育老师和短跑队教练,这位昔日的百米飞人还经常在训练

中和自己的弟子“过过招”。从田径转项钢架雪车,出色的身体素质和爆发力让张培萌占据一定优势,尽管在转项的过程中遭遇了一定的困难,但张培萌表示自己冲击2022年北京冬奥会的目标不会改变。

“人的一生一定要特别有意义,要看够特别多的风景。我希望尝试不同的东西,不希望人生过于单调。我没有把握说到2022年能够达到一个什么样的水平,但是我有这样一个目标,起码对于我的生活而言是找到一个方向。我如果没有目标的话,可能就不知道往哪使劲了。”张培萌说。

英国自行车队前队医弗里曼将承认购买过兴奋剂

新华社消息 10月30日,据英国媒体报道,英国自行车队和天空自行车队的前队医弗里曼将在一个医疗法庭上承认他“说了很多谎”以及曾下单购买违禁药物睾酮。

弗里曼被指控于2011年5月订购睾酮,用来给一个未透露姓名的骑手提高成绩。不过,他将宣称这30小袋兴奋剂不是为运动员订购,而是代表前英国队和天空队的教练萨顿订购的。萨顿已否认了这种说法。

庭审将于11月5日在曼彻斯特举行。弗里曼的代理律师称,她的客户之前“说了很多谎,他甚至对自己的律师承诺没有说出真相”。她还说,直到上个月弗里曼才提交了一份修改后的声明。

弗里曼被调查始于英国《每日邮报》2016年曝光的“包裹事件”调查,调查显示一名英国自行车队教练在2011年环法赛前曾将一个装有药物的包裹辗转带给正在法国的天空车队,这让英国自行车队、天空车队以及英国自行车传奇威金斯全部笼罩在兴奋剂疑云中。(张薇)



伊布拉西莫维奇(右)

新华社消息 10月30日,目前效力于美国足球大联盟洛杉矶银河队的瑞典前锋伊布拉希莫维奇通过社交媒体平台发布了一段录像,在录像中他称自己要重返西班牙。

“你好,西班牙!想不到吧?我要回来了。”伊布在视频中说。不过除了这句话以外,伊布没有透露更多的信息,因此也无从确定伊布所说是指回西班牙踢球,还是仅仅是回西班牙度假。

伊布和银河队的合同将在今年年底结束,关于他下赛季是否继续征战美国足球大联盟的猜测一直是焦点话题。此前,意甲的那不勒斯曾希望签下伊布,但双方并未达成一致。谈及去留问题时,伊布“口出狂言”：“如果我留下来,这对美国足球大联盟来说当然是好事,因为全世界都会关注我们。可如果我走了,那么没人会记住这个联赛。”

尽管伊布已经38岁,但是本赛季依旧状态惊人,共打进31粒进球。不过伊布对于球队的成绩一直不满,认为球队进步太慢,尤其是后防线漏洞太大。“我打进31个进球,意味着这个赛季我们可以冲击冠军的,但是我们丢球比进球还要多,整个赛季都是这样,这怎么去和别人争冠军?”

在登陆美国足球大联盟之前,伊布曾经在西甲巴萨效力。(王集曼)